北京市 2018 年东城二模英语试题总评

一年一度的东城二模如期到来。这套试卷,无论从题目的难度,还是题型的设置,都基本延续了2017年北京卷的出题模式。但值得注意的是,今年的考题也出现了一些变化,如应用文写作愈加体现交际功能。我们也能从中窥探出高考英语未来的命题趋势。下面我们就试卷的板块逐个进行分析:

单项选择:语法部分延续往年,重点考查了时态和语态、非谓语动词、三大从句等考点。其中,时态和语态3道,非谓语动词3道,三大从句4道,虚拟语气1道,代词1道,连词1道,介词1道,情态动词1道,难度与去年持平。该部分考生应学会识别考点并运用相应的解题步骤。

完形填空:文章题材仍延续了北京卷往年的出题风格,文体为记叙文。讲述的是"作者丢失物品,好心人助其找回"的爱心故事。题目考查数量为动词8题,名词6题,形容词3题,介词1题,副词1题,连词1题。考生在答题时,动词题需关注动作的先后顺序及与其他词性的搭配,名词题需重点关注复现及上下文对应,形容词和副词题需要关注对应的感情色彩,介词题需看介词本意,连词题需要看主句从句逻辑。

阅读理解: A 篇为应用文,是一篇广告。讲的是一家致力于提供树木相关的服务的公司,在树木修剪,树木移除和树木评估以及树木种植上的服务项目; B 篇为记叙文,讲的是 Ebony Smith 在 Changing Gear Bike Shop 的工作日常以及该公司的服务宗旨。文章首先介绍了 Ebony 的工作日程,接着介绍了 Ebony 以其专业性而受人欢迎,然后讲述了她的家庭情况以及 Changing Gear Bike Shop 带给她的改变,最后介绍了 Changing Gear Bike Shop 带给她的改变,最后介绍了 Changing Gear Bike Shop 为低收入人民服务以及绿色出行的经营理念; C 篇是说明文,讲述的是肯尼亚的卡伦津民族擅长跑步的原因。文章首先抛出卡伦津人擅长跑步的现象,接着提出这种现象是和自然环境以及卡伦津人的体质有关,

然后提出丹麦科学家的"基因论"观点,并说明卡伦津人关于这个结论不满意。文章接着用英国运动员的例子证明,卡伦津人擅长跑步还同后天的训练有关。最后,作者进行总结,卡伦津人在跑步领域的卓越表现离不艰苦的训练和永不放弃的精神;D篇为议论文。开头以我们面临的关于物种灭绝的现状引入,讨论的是"是否应该对灭绝物种进行复活"这一话题。题目主要考查学生的概括能力及通过例子快速获取中心思想的能力。这就要求学生在平时的阅读训练当中要重点关注以上能力,扩大阅读量,提升阅读速度以快速获取信息。

七选五:延续了以往北京卷的出题风格,主打说明文。文章介绍了人类交易行为的历史。通篇来看,文章首段进行引入,告知交易行为不是当今社会才产生的,而是古已有之;再从第二段开始对交易活动历史进行讲解与说明,以及具体事例的分析。文章出题重点考查了段中设空类型,五道题均为段中题,出题手法与往年相似,考查学生获取段落主旨、辨别段落内部细节、鉴别过渡性语句的能力。

应用文:本篇作文是一篇邀请回复信,要重视内容的传达。命题包括"表示感谢+做出回复+说明理由"。文章开头交际句要体现收到来信,并在开头表达感谢。之后的内容要注意功能句的使用,切勿标新立异,增加考场作文的时间成本和构思负担。本题考查的层次很多,一味背模板远远不够,建议考生们要训练构思逻辑,掌握应用文写作的结构层次,重要的是语言要活学活用,才能达到写作目的,完成"应用文解决实际情况"的写作任务。语言方面,选取简洁实用的词汇,慎用难词。

情景作文:以"游览颐和园"为主题,贴合考生的实际生活,也介绍了北京最著名的景点之一颐和园,蕴含了中国悠久的历史和传统。四幅图的要点分别是"到达颐和园","参观介绍景点","划船拍照","游览完评价";考生切忌在文章开篇犯低级语法错误,尤其是注意时态的正确使用。要在保证要点齐全的前提下,关注句式的多样性及用词的准确性和丰富性,可添加非谓语动词、从句等高级语法的灵活运用。另外一定要注意图与图之间的连贯过渡,结尾处可以适

当从美丽中国历史悠久等角度进行升华。

总体来讲,此次考试难度与往年基本持平,命题思路清晰,题目设置合理,相信各位考生都能发挥出自己的水平,在考试中取得理想的成绩。

